



2016年7月20日星期三

农历丙申年六月十七

今日常山

中共常县委主办

常山县新闻中心出版

总第1567期 今日4版 免费赠阅

JINRI CHANGSHAN

Email: csb5011777@163.com

新闻热线: 5011777

县委第十二届十二次暨县十五届政府第十次全体(扩大)会议召开

建设全景常山 发展全域旅游 为实现休闲城市“两大目标”而努力奋斗

王良春作报告 徐建华林红汉等参加 王郁松主持



本报讯(记者 黄红霞) 昨日上午,县委第十二届十二次暨县十五届政府第十次全体(扩大)会议召开。会议强调,要咬定目标、保持定力,以“敢叫日月换新天”的昂扬斗志、“不获全胜不收兵”的韧劲作风,持之以恒、久久为功,推进“三大战略”深入实施,合力共建全景常山,大力发展战略旅游,为实现休闲城市“两大目标”而努力奋斗。县委书记王良春作报告;徐建华、林红汉等县四套班子领导

参加;县委副书记王郁松主持。

会议指出,今年以来,面对宏观经济下行的严峻挑战,全县上下紧紧围绕深化“三大战略”,全面落实“对准看齐、赶早超前、补短去弱”总要求,主动打好扩投资、促转型、治环境组合拳,有效投资打开局面、产业转型走出新路、环境整治干出威力、重点领域难处拓开、党员干部炼出硬气,经济社会发展在去年争先进位的基础上继续保持强劲态势。要继续保持团结奋斗、勇于担当、敢于胜利的精神面貌,推动常山不断发展、造福常山人民。

会议强调,要赶早超前,抢抓机遇,全力创建全域旅游示范区。发展全域旅游,是推进供给侧改革的内在要求,是促进群众增收致富的重要路径,也是持续推进“三大战略”不断深化的主要抓手。要以全新的战略思维和强烈的机遇意识,推进休闲城市战略走向深化,大力发展战略旅游,力争通过三到五年努力,让常山真正成为衢州国家休闲区重要组团和四省边际生态文

化旅游示范区核心区。要围绕一核两带三圈,建设全景常山,即建设国际慢城,提升一江两岸、柚石金路两条风景带,打造十里长风、三清绿道、远山云水三大特色休闲圈。要着眼底本底色底蕴,厚植发展优势。加快生态修复,推进绿化提升,深化治水美景,让生态底本更厚实;坚持整洁为先,特色为魂,转化为要,让村点底色更丰厚;大力弘扬贤商文化,彰显人文风情,提升文明程度,让文明底蕴更厚重。要增强合力能力活力,强化工作保障。“一条心”抓发展,“一盘棋”抓统筹,“一股劲”抓落实,手腕硬起来;用活社会资本,激活村级主体,盘活资产资源,手法活起来;实施公共营销,主打品牌营销,推进智慧营销,品牌亮起来。

会议强调,要保持定力,补短去弱,确保完成全年各项目标任务。产业转型要走实新路,突出龙头引领,坚持整治倒逼,加快主体转型,推动工业提质增效;项目投入要提质提速,狠抓招商实效,聚力项目推进,主攻平台提质,增强发

展后劲;国卫创建要拿牌见效,压实包干责任,狠抓专项治理,加快改造步伐,确保全面打赢创国卫“攻坚战”;环境整治要持续发力,五水共治要争先夺鼎,三改一拆要瞄准清零,四边三化要展现新貌,全面优化县域生态环境;峰会护航要万无一失,狠抓责任落实,狠抓重点防控,狠抓面上稳控,切实守好“西大门”;干部队伍要担当有为,不忘初心、保持激情,不畏艰难、善作善成,不越底线、严守纪律,全力推动常山转型发展、跨越赶超。

县委委员、候补委员;县纪委委员;不是县政协委员的县级领导;担任过实职副处以上的党员离退休干部;县人大各工委主任,政协各专委会主任;县纪委各室主任,派驻部门纪检组长;各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(办事处主任),各行政村(社区)支部书记(主任);县直机关、垂直管理部门主要负责人,县旅委等部门党委(党组)班子成员等参加会议。各民主党派负责人应邀列席会议。

王良春在分组讨论情况汇报会上强调

抢抓机遇 争先行动 积极推进全域旅游发展

徐建华林红汉等参加

本报讯(记者 李俊秋 见习记者 江琪)“全域旅游发展要站在游客的角度,科学规划引领,不断完善旅游景点的基础设施,打造独具特色的旅游亮点,让游客可看、可玩、可住。”“作为社区干部要抓住机遇,把小区建成处处是风景,营造文明、和谐、幸福的宜居环境,提高居民的幸福感。”昨日下午,县委第十二届十二次暨县十五届政府第十次全体(扩大)会议分组讨论会议召开。各乡镇(街道)党(工)委书记、乡镇长(办事处主任)、各行政村(社区)支部书记(主任)、县级机关各单位等主要负责人围绕县委书记王良

春所作的《建设全景常山、发展全域旅游,为实现休闲城市“两大目标”而努力奋斗》工作报告说感受、讲体会、谈观点,积极为我县全域旅游发展建言献策。

各分组讨论结束后,县委书记王良春主持召开分组讨论情况汇报会。徐建华、林红汉等县四套班子领导参加。

王良春在认真听取各乡镇(街道)、有关部门代表发言后指出,我县发展全域旅游面临起点低、任务重等问题,大家要筑高起点、拉高标杆,在遵循全域旅游发展内在规律的基础上积极思考,以昂扬向上的精气神抢抓机遇,以真抓实干

的行动迈出全域旅游发展的新步伐。

王良春强调,各乡镇(街道)、有关部门要真正贯彻落实县委县政府部署的各项工作任务,围绕“一核两带三圈”明确发展目标,增强责任意识,依靠自身的力量将看似不可能实现的事情变成可能。要学习新昌乡郭塘村乡村旅游发展经验,主动行动起来,在基础设施、规划管理、技术创新上下大功夫,做深研究,形成你追我赶的浓厚氛围。要始终保持良好的精神状态,精心抓好创国卫、护航G20等重大工作,带动项目建设和经济发展,全面助推全域旅游提升发展。

部门、村相关负责人热议全域旅游

本报讯(记者 吴可嘉) 在昨日召开的县委第十二届十二次暨县十五届政府第十次全体(扩大)会议上,“全域旅游”成为热词。大家眼中的全域旅游是什么?发展前景怎样?如何打造?昨日,记者利用会议间隙,采访了城东新区管委会,辉埠镇路里坑村,新昌乡郭塘村、黄塘村等相关负责人,请他们结合实际,畅谈对我县发展全域旅游的看法及建议。

国际慢城是我县建设全景常山、发展全域旅游的龙头核心。城东新区管委会作为打造国际慢城的“主力球员”,管委会党工委副书记邹伟良表示,在打造全域旅游过程中,城镇建设除了满足居民居住生产功能外,还要注重文化特色和对外来游客的服务;水利建设不仅要满足防洪、灌溉,还要为游客提供审美游憩价值和休闲度假功能。交通建设和管理,不仅要满足运输和安全,道路还应建成风景道,完善自驾游服务体系;林业生态建设,除了满足生态功能,还要有形成特色景观吸引和配套旅游服务功

能;农业发展,除了农业生产,还应满足采摘、休闲等需求。美丽乡村建设,除建成当地农民的幸福家园,还应建成休闲度假乐园。“国际慢城建设恰恰能满足这些建设需求,我们正不断构建着‘行山沐绿、近水怡情、步市休闲’的格局。”邹伟良说。

辉埠镇路里坑村支书朱月高认为,全域旅游需要由单一的景点建设和管理向综合目的地统筹发展转变,并且充分发挥旅游带动作用。路里坑位于三衢山旅游景区附近,其本身就具备发展全域旅游的地理与景点优势。最关键的是,如何将路里坑村也打造成为景点,让景点串成线,同时,提高村庄接待能力,提升游客的满意度。“去年,村内建起了10多处农家乐与民宿。今年我们打算再增加10多户,争取让更多村民增收。今年我们还成功创建了‘省森林村庄’,移民文化特色旅游规划方案也在紧锣密鼓地规划中。未来的路里坑,可看可玩的地方还会更多!”谈起全域旅游,朱月高对村庄发

展充满信心。

新昌乡郭塘村虽地处偏远,在全域旅游建设上毫不示弱。村支书张荣说,全域旅游要全社会参与,全民参与旅游业,让自然、文化和社会资源得到合理、适度的利用,可持续地提供旅游产品。而郭塘村正寻着这样的脚步迈进,要建设村庄,没钱? 就打垃圾主意,变废为宝,用废旧轮胎制盆景、废旧自行车做护栏;要绿化主干道,没钱? 就用村里土生土长的棕树,既美观大方又做好了绿化;要发展美丽经济,没钱? 就统筹全村旅游项目,采取鼓励村民认筹、自行投资开发,同时发展“智慧农业”……如今,走进郭塘,处处是景。

一旁的黄塘村党支部书记廖红俊笑着接过话茬:“全域旅游是全新的发展理念。目前,新昌乡发展全域旅游的势头十足,已形成‘三塘’(黄塘、郭塘、达塘)格局。当然,如果村庄的交通环境与道路设施更加完善,发展全域旅游会有更大空间。”

我县188人被 第一批本科院校录取

本报讯(见习记者 罗曼琳 通讯员 邹志英) 昨日,记者从县教育局获悉,浙江省今年高考第一批本科院校录取工作已经基本结束,我县188人被录取。与去年相比,增加了71人,增长率达60.68%;与往年相比,录取人数大幅度增加,被重点高校、名校录取人数显著提升。

在这些被录取的学生当中,有41人被985、211院校录取(985院校录取18人,211院校录取23人),与去年相比增加8人,创历史新高。进入985院校的18人中,来自常山一中的陈锦东、叶瑶欢、郑丰、杨俊涛、郑诗炜、郑宇谦6人被浙江大学录取,陈欢被西安交通大学录取,其余11人分别被中山大学、北京师范大学、华中科技大学、吉林大学、中南大学、南开大学、武汉大学等重点大学录取。

可喜的是,今年被985、211院校录取的学生除常山一中39人外,紫港中学也有2人被南京师范大学、太原理工大学录取。另外,紫港中学有1人还被中国民航飞行学院飞行技术专业录取。



桃园小区入口处管线乱拉

昨日,天马街道桃园小区入口处有管线乱拉。

通讯员 创卫办 摄

今日导读

常山县限制养犬暂行规定

2版